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1. Вступ 
 

 
Мета Nestlé полягає в тому, щоб розкрити силу впливу 
їжі на покращення якості життя для всіх, сьогодні та для 
майбутніх поколінь. Підтримка найкращого можливого 
харчування для батьків і немовлят у перші 1000 днів 
життя та після них є фундаментальним для цієї мети. 
Грудне молоко є найкращим вибором харчування для 
немовлят. Грудне вигодовування відіграє вирішальну 
роль у зростанні та розвитку дитини протягом перших 
1000 днів. Це ідеальне джерело живлення, допомагає 
зміцнити імунну систему та підтримує міцний зв’язок 
між матір’ю та дитиною. 
Ось чому в Nestlé ми повністю підтримуємо та 
просуваємо рекомендації Всесвітньої організації 
охорони здоров’я (ВООЗ) щодо годування немовлят, 
і тому ми прагнемо захищати та підтримувати грудне 
вигодовування. 
Ми віримо, що медичні працівники відіграють ключову 
роль у наданні батькам об’єктивних порад щодо 
харчування немовлят і маленьких дітей. Коли, 
проконсультувавшись зі своїми медичними 
працівниками, батьки та опікуни визначили, що 
оптимальне грудне вигодовування неможливе, і в 
ситуаціях, коли грудне молоко недоступне, життєво 
важливо, щоб їхні діти годувалися найякіснішими, 
науково підтвердженими замінниками грудного молока, 
щоб допомогти їх процвітаючому росту.  
Nestlé пропонує високоякісні, науково перевірені суміші 
для немовлят, спеціально розроблені для задоволення 
унікальних харчових потреб зростаючих немовлят. 
Відповідальний маркетинг таких продуктів є 
центральним для нашої мети як компанії. Ми прагнемо 
поважати довіру батьків, опікунів і медичних 
працівників, а також ми керуємося Міжнародним 
Кодексом ВООЗ із маркетингу замінників грудного 
молока («Кодекс ВООЗ») щодо того, як відповідально 
продавати наші суміші для немовлят. 
Поряд із дотриманням національних нормативних актів, 
що впроваджують Кодекс ВООЗ, ця Політика пояснює, 
як ми захищаємо та підтримуємо грудне вигодовування 
в межах нашого бізнесу та в межах нашої сфери 
впливу. Він чітко та прозоро пояснює поведінку та 
стандарти поведінки, яких ми очікуємо від кожної особи, 
яка працює в Nestlé, і від будь-якої третьої сторони, яка 
діє з нашого дозволу. 
У 1867 році Анрі Нестле винайшов «Farine Lactée», щоб 
врятувати життя дитини, яка страждала від недоїдання. 
Сьогодні Nestlé та всі інші зацікавлені сторони об’єднані 
у бажанні забезпечити здорове та процвітаюче 
майбутнє для дітей у всьому світі. Ця нова Політика 
відображає наше незмінне прагнення 
продемонструвати конструктивну взаємодію як компанії 
та продемонструвати лідерство на рівні галузі. Ми 
прагнемо конструктивно працювати з батьками, 
урядами, постачальниками медичних послуг, 
громадянським суспільством та іншими, щоб втілити це 
спільне бачення в реальність і разом зробити внесок у 
здоровіше майбутнє. 

   

 

Принципи, що лежать в основі нашої Політики 
 

Наша мета полягає в тому, щоб зробити 
позитивний вплив на життя немовлят, батьків і 
опікунів, створюючи та продаючи наші продукти 
для дитячого харчування, а також співпрацюючи 
з іншими зацікавленими сторонами в цьому 
просторі. 
Щоб допомогти нам робити це послідовно, ми 
дотримуємося ряду принципів, які виражають 
наші фундаментальні переконання щодо того, 
що найкраще для немовлят, батьків і опікунів. 
Ми вважаємо себе відповідальними за ці 
принципи та завжди захищатимемо їх: 

1. Ми прагнемо підтримувати грудне 
вигодовування як ідеальне харчування 
для немовлят. 
 

2.  Ми рекомендуємо грудне вигодовування 
над усіма іншими альтернативами 
годування. 

 
3. Кожна дитина має право на найкращі перші 

1000 днів життя. 
 

4. Опікуни повинні мати доступ до найякісніших 
рішень щодо вибору, який вони можуть 
зробити. 

 
5. Усі рішення мають ґрунтуватися на 

сучасній, високоякісній науці про 
харчування та біхейвіористиці. 

 
6. Усі опікуни повинні відчувати повагу та згоду 

з рішенням про те, як годувати свою дитину. 
 

7. Досягнення найкращих можливих 
результатів харчування вимагає 
відповідального залучення та пропаганди з 
усіма зацікавленими сторонами. 

 
Ці принципи повинні керувати та надихати всю нашу 
поведінку, і цю Політику слід розуміти як вираження 
цих принципів у дії. 
 

 
У. Марк Шнайдер 
Головний виконавчий директор
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2. Важливість грудного вигодовування 
 
 
 
 

Загальновідомо, що правильне харчування 
протягом перших 1000 днів – від зачаття до 
вагітності і до другого дня народження дитини 
– може мати серйозний вплив на її 
довгострокове здоров’я, ріст і розвиток. 
Ми вважаємо, що грудне молоко забезпечує 
найкращий початок у житті та є ідеальним 
джерелом харчування для немовлят, як суттєва 
частина їхніх перших 1000 днів. 

Грудне вигодовування відіграє ключову роль 
у здоров’ї та розвитку немовлят завдяки: 
• Забезпеченню ідеального харчування для 
здорового росту та розвитку; 
• Сприянню формуванню сильної імунної 
системи; 
• Захисту від шлунково-кишкових інфекцій; 
• Зменшенню ймовірності ожиріння в 
подальшому житті. 

Було також встановлено, що грудне 
вигодовування приносить користь матерям і 
пов’язане зі зниженням ризику раку яєчників і 
грудей, а також покращує психічне здоров’я. 

Ми повністю підтримуємо рекомендацію 
Всесвітньої організації охорони здоров’я щодо 
виключно грудного вигодовування протягом 
перших шести місяців життя, а потім – тривалого 
грудного вигодовування разом із достатнім 
поживним прикормом до двох років і  далі.   

У випадках, коли грудне молоко 
недоступне для задоволення всіх потреб 
дитини, дуже важливо, щоб вони 
годувалися найякіснішою, науково 
підтвердженою альтернативою, щоб 
допомогти їй рости та залишатися 
здоровими. За даними Всесвітньої 
організації охорони здоров’я, дитячі 
суміші є єдиною придатною заміною 
грудного молока. На жаль, у багатьох 
місцях немовлята та маленькі діти часто 
вживають невідповідні замінники грудного 
молока, такі як вода, коров’яче молоко, соки 
та інші солодкі напої. Такі практики є 
небезпечними, і потрібно докласти всіх 
зусиль для їх усунення. 
Матерів, які не можуть або не хочуть 
годувати виключно грудьми, слід 
підтримувати, щоб впевнитись, що їхні діти 
отримують найкраще з можливих 
харчування, а коли вони шукають 
альтернативу грудному молоку, важливо, 
щоб сім’ї приймали обґрунтовані рішення. 
Рекомендуємо їм поговоріть з медичним 
працівником (HCP), коли вони вирішують, як 
і чим годувати своїх немовлят.
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3. Підтримка та захист грудного вигодовування 
 
 
 

Це фундаментальне вираження мети Nestlé – 
допомагати захищати та підтримувати грудне 
вигодовування. Це означає діяти в найкращих 
інтересах дітей, батьків, опікунів і суспільства в 
цілому, а також в найкращих інтересах нашої 
компанії та акціонерів. 
Nestlé захищає грудне вигодовування, 
продовжуючи впроваджувати та підтримувати 
провідну в галузі політику відповідального 
маркетингу замінників грудного молока. Ми 
застосовуємо положення цієї Політики в усьому 
світі.  
Крім того, ми дотримуємося Кодексу ВООЗ і 
наступних відповідних резолюцій Всесвітньої 
асамблеї охорони здоров’я (WHA) 1, які 
впроваджуються нормативно-правовими 
актами в усьому світі, якщо вони суворіші, ніж 
ця Політика. Найефективнішим способом 
забезпечення відповідності Кодексу ВООЗ є 
добре розроблене та добре реалізоване 
законодавство. Nestlé не завадить зусиллям 
впроваджувати Кодекс ВООЗ у національне 
законодавство. Навпаки, Nestlé виступає за 
належне прийняття Кодексу ВООЗ державами-
членами. Крім того, ми продовжуватимемо 
надавати конструктивну та науково 
обґрунтовану підтримку зусиллям уряду щодо 
покращення харчування та здоров’я 
населення.. 
Підтримувати грудне вигодовування означає 
працювати над тим, щоб 
гарантувати, що батьки та опікуни мають доступ 
до найкращої, науково обґрунтованої освіти 
щодо оптимального харчування та відповідних 
практик годування протягом перших 1000 днів. 
Це включає грудне вигодовування як найкращий 
початок у житті. Підтримка грудного 
вигодовування також означає роботу над 
створенням і підтримкою сприятливих умов для 
грудного вигодовування в усьому світі. 

Ми підтримуємо грудне вигодовування в 
Нестле за допомогою ряду заходів, зокрема: 

• Наша власна Глобальна політика підтримки 
батьків, яка охоплює ключові принципи, 
викладені в Конвенції Міжнародної організації 
праці про охорону материнства (Конвенція 
C183), 
створення робочих місць, сприятливих до 
грудного вигодовування, надання сім’ям 
необхідного часу для своїх дітей. Це включає 
бюджети на оплачену 
відпустку по догляду за дитиною як для 
основних, так і для вторинних опікунів, захист 
працевлаштування та відсутність 
дискримінації, гнучкі умови праці та 
сприятливе робоче середовище для грудного 
вигодовування. 

• Зовнішня співпраця з урядами та 
іншими організаціями для підтримки 
грудного вигодовування шляхом 
створення кімнат для грудного 
вигодовування, де жінки можуть 
годувати своїх дітей або приватно 
зціджувати молоко. На сьогоднішній 
день Nestlé співпрацює створити 
тисячі таких кімнат у громадах по 
всьому світу. 

 

Підтримка сучасних батьків і опікунів: 
 

Ми вважаємо, що грудне молоко є 
ідеальним харчуванням для немовлят. У той 
же час ми визнаємо, що грудне 
вигодовування – або виключно грудне 
вигодовування – не завжди є вибором для 
кожної сім’ї. 

Кожні батьки, дитина та сім’я мають 
унікальні обставини. Спільноти, системи 
підтримки, доступ до медичних послуг, 
здоров’я матерів, історія пологів та багато 
інших факторів впливають на рішення батьків, 
зокрема, чим годувати своїх дітей. 

У деяких випадках бабусі й дідусі, батьки, 
усиновителі або батьки-вихователі або інші 
члени сім’ї чи громади беруть на себе основну 
роль піклувальників. В інших випадках матері 
стикаються з перешкодами, такими як 
необхідність повернутися на роботу або 
відсутність приватних і санітарних приміщень, 
щоб годувати дитину або зціджувати молоко. 
Це означає, що обставини та варіанти годування 
немовлят у сім’ях будуть різними, і можуть 
включати годування немовлят  
Грудним молоком, зцідженим грудним молоком, 
донорським грудним молоком, дитячою сумішшю 
або їх комбінацією. 

У кожному разі ми вважаємо життєво 
важливим, щоб батьки та опікуни були 
поінформовані, уповноважені та підтримані, щоб 
зробити найкращий можливий вибір харчування 
для своїх немовлят. Це включає доступ до порад 
медичних працівників, доступ до найкращих 
науково обґрунтованих рекомендацій та 
інформації – і, якщо виключне грудне 
вигодовування неможливе або грудне молоко 
недоступне – доступ до безпечного 
використання високоякісних, науково 
обґрунтованих  дитячих сумішей. 

 
 
 
 
 

1 Ми виконуємо резолюції відповідно до критеріїв FTSE4Good: WHA 39.28 (1986), WHA 45.34 (1992), 

WHA 47.5 (1994) WHA 49.15 (1996), WHA 54.2 (2001), WHA 55.25 (2002) 
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Еволюція нашої Політики 
У 1970-х роках громадянські суспільні організації 
висловили занепокоєння з приводу маркетингу 
дитячих сумішей у країнах з низьким рівнем 
доходу та обмеженим доступом до чистої води. 
Деякі звинуватили виробників дитячих сумішей, 
зокрема Nestlé, у підриві грудного вигодовування 
через невідповідну маркетингову практику та 
ставлення комерційних інтересів вище здоров’я 
немовлят. Це призвело до бойкоту та закликів 
припинити рекламу дитячих сумішей. 

У 1981 році, реагуючи на такі занепокоєння 
щодо Nestlé та інших виробників BMS, Всесвітня 
асамблея охорони здоров’я прийняла 
Міжнародний кодекс маркетингу замінників 
грудного молока, широко відомий як «Кодекс 
ВООЗ». Це набір рекомендацій для Держав-
членів ВООЗ регулювати маркетинг замінників 
грудного молока, пляшечок для годування і 
сосок. 
Усвідомлюючи важливість цих рекомендацій для 
захисту здоров’я матерів та немовлят та 
підтримки високих стандартів громадської 
довіри, у лютому 1982 року Nestlé стала першою 
компанією з виробництва молочних сумішей для 
немовлят, яка опублікувала Політику щодо 
впровадження Кодексу ВООЗ у практику 
продажу та маркетингу дитячих сумішей. Вони 
були переглянуті пізніше того ж року після 
консультацій із зацікавленими сторонами, 
включаючи ВООЗ та ЮНІСЕФ. 

 
 

Відтоді Nestlé постійно вдосконалювала свою 
Політику, базуючись на постійному зростанні 
розуміння потреб сімей, конструктивний відгук 
від урядів і громадянського суспільства, а також 
подальших резолюціях ВОАЗ щодо Кодексу 
ВООЗ. Подальші перегляди Політики відбулися 
в 1996 та 2004 роках. 

У 2010 році Nestlé повністю переглянула свою 
політику, щоб відповідати критеріям включення в 
індекс FTSE4Good стосовно маркетингу 
замінників грудного молока, а в 2011 році Nestlé 
стала першим виробником ЗГМ, який був 
включений до індексу FTSE4Good. 

Наша попередні Політика, опублікована в 
2017 році, ще більше підвищила нашу 
прозорість: ми надали чіткий опис нашої 
системи управління відповідністю Кодексу 
ВООЗ, що спростило зовнішнє оцінювання 
(наприклад, FTSE4Good або ATNI). 

Сьогоднішня Політика набуває чинності в рік 
40-річчя набуття чинності перших інструкцій  
Nestlé. Це знаменує собою важливе глобальне 
розширення дії політики включаючи багато країн, 
які не повністю впровадили Кодекс ВООЗ у 
місцеве регулювання. Це розширення було 
зроблено у відповідь на конструктивний заклик 
до дій 2020 від організацій громадянського 
суспільства. Ця нова Політика відображає 
незмінне прагнення компанії демонструвати 
конструктивну взаємодію як та лідерство на рівні 
галузі.
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4. Сфера дії Політики 
 
 
 

Організаційний обсяг 
 

Ця Політика стосується всіх компаній групи 
Nestlé. Відповідність Політиці є 
обов’язковою для всіх співробітників Nestlé 
та третіх сторін, які діють згідно з 
авторизацією Nestlé. Nestlé поважає 
обмеження, які встановлюються локальними 
нормами та анти-монопольними 
законодавствами. 

Ми не маємо прямого впливу на бізнеси 
третіх сторін, з якими Nestlé не має 
прямих сервісних взаємовідносин.  

Коли ця Політика звертається до надання 
інформації вона має на увазі всі матеріальні 
та електронні форми комунікації, включаючи 
цифрові платформи, такі як е-комерцію та 
соціальні медіа.  

Продукти в сфері дії Політики 
 

Вимоги Політики застосовуються глобально до: 
– Всіх стартових дитячих сумішей, 

розроблених для забезпечення 
харчових потреб здорових немовлят 
від народження до 6 місяців; 

– Пляшечок та сосок. 
 

В країнах Підвищеного ризику вимоги цієї 
Політики додатково застосовуються до: 
– Всіх сумішей для подальшого годування 

розроблених для забезпечення харчових потреб 
здорових немовлят від 6до 12 місяців; 

– Продуктів прикорму для дітей молодших за 6 
місяців 

 
У цьому документі зазначені вище продукти 
будуть колективно називатися продуктами, 
що знаходяться в сфері дії Політики, за 
виключенням, коли позначено інакше.  

У всіх країнах ми забезпечуємо 
відповідність локальним нормам, що 
впроваджують Кодекс ВООЗ, якщо вони 
більш строгі за вимоги Політики. Як мінімум 
ми впроваджуємо вимоги локальних 
нормативних актів до інших продуктів для 
немовлят та продуктів дитячого харчування. 

 
Короткий опис політики Nestlé за типом країни та категорією продуктів 
 

Категорія продуктів Країни підвищеного ризику Країни низького ризику 

Стандартна початкова суміш (0-6 місяців) Політика Nestlé або національне законодавство, залежно від того, 
що суворіше 

Стандартна суміш для подальшого 
вигодовування (6-12 місяців) 

Політика Nestlé або національне 
законодавство, залежно від того, 
що суворіше 

Національне законодавство 

Продукти прикорму 
< 6 місяців 

Політика Nestlé або національне 
законодавство, залежно від того, 
що суворіше 

Національне законодавство 

Продукти прикорму 
>6 місяців 

Національне законодавство 

Молочко для дітей від року (GUM) 12-36 місяців Національне законодавство 

Продукти, які класифікуються як харчові продукти для спеціальних медичних 
цілей (FSMP) або їх еквівалент у країні та призначені для немовлят і дітей 
раннього віку із захворюваннями, які не можуть поглинати, перетравлювати чи 
метаболізувати грудне молоко або стандартні суміші як єдине джерело 
харчування, які перебувають під медичним наглядом і яким загрожує смерть 
або порушується потенціал росту та розвитку без доступу до цих продуктів. 
0-36 місяців 

Національне законодавство 

 Країни підвищеного ризику – це країни, де здоров’я та харчування дітей знаходяться під більшим ризиком. Вони 
визначені в маркетингових критеріях FTSE4Good BMS як ті, що відповідають будь-якому з цих двох критеріїв на 
основі щорічних даних зі звіту ЮНІСЕФ про стан дітей у світі, який доступний на веб-сайті ЮНІСЕФ: 

• Більше 10 на 1000 смертності у віці до п'яти років 
• Понад 2% випадків гострого недоїдання (помірне та важке виснаження) у дітей віком до п’яти років.  

 Усі інші країни віднесені до категорії «нижчого ризику». 
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3. П'ять принципів нашої системи 
управління Кодексом ВООЗ 

 

 

У цьому розділі пояснюються 
принципи та методи, якими керується 
виконання наших зобов’язань щодо 
продажу Замінників грудного молока 
відповідально. Ці п'ять принципів є 
взаємозалежними та взаємо 
підтримуючими. 

 

Ми віримо, що разом вони представляють 
надійний і цілісний підхід до управління 
Кодексом ВООЗ, який відображає наше 
незмінне прагнення лідирувати в галузі в 
цьому напрямку. 

1 
Відповідність 

5 
Постійне 

Вдосконалення 

2 
Чітке 

Управляння 

Повага 

4 
Конструктивна 

Взаємодія 

3 
Прозорість 
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a. Дотримання закону та нашої Політики є обов’язковим і 
основоположним для нашого підходу та наших цінностей як 
компанії. Ми запровадили набір механізмів для забезпечення 
відповідності та швидкого виявлення та усунення будь-яких 
випадків невідповідності, які можуть виникнути. 
 

b. Навчання 
• Як мінімум, усі працівники Nestlé повинні пройти 

навчання Корпоративним бізнес-принципам Nestlé, які 
включають конкретні принципи спілкування зі 
споживачами, які застосовуються до бізнесу дитячого 
харчування, і Кодексу ділової поведінки Nestlé. 

• Усі працівники нашого підрозділу дитячого харчування 
повинні пройти навчання щодо важливості захисту та 
підтримки грудного вигодовування, включаючи Кодекс 
ВООЗ. 

• В усіх країнах, де ми працюємо, ми також проводимо 
регулярне навчання, щоб допомогти третім сторонам, з якими 
ми маємо прямі стосунки з наданням послуг, дотримуватися 
нашої Політики та всіх національних нормативних актів, що 
впроваджують Кодекс ВООЗ 

• Керівники Nestlé проходять обов’язкове навчання з 
лідерства у відповідності, щоб сприяти належній поведінці 
серед наших менеджерів і підкреслити важливість цієї 
культури відповідності для Nestlé  

 

c. Система моніторингу, аудиту та 
верифікації 

Ми часто й добровільно проходимо ретельну оцінку нашої практики 
на відповідність цій Політиці та місцевим нормам, що 
впроваджують Кодекс ВООЗ і наступні резолюції ВООЗ. 
Ці оцінки проводяться незалежно від того, чи існує державна система 
моніторингу. 

 
• Наша система моніторингу включає: 
• Внутрішній моніторинг: це включає в себе 

регулярні дії з моніторингу, які виконуються нашими 
співробітниками на рівні країни під час їхньої роботи та 
повсякденних завдань, включаючи (але не обмежуючись) 
відвідування роздрібних торговців, виявлення випадків 
невідповідності продукції Nestlé та її конкурентів’. 

• Аудит: кожного року, дотримання нашої Політики, а 
також положення впровадження Кодексу ВООЗ 
оцінюється відділом внутрішнього аудиту Nestlé. 
Аудити проводяться незалежно в низці країн із низьким 
і вищим ризиком, у яких ми працюємо, відповідно до 
процедур аудиту, описаних у спеціальному Посібнику з 
внутрішнього аудиту. Nestlé може щороку доручати 
міжнародно визнаному сертифікаційному агентству 
певні аудити відповідності Кодексу ВООЗ. Ці перевірки 
підтверджуються Заявами про гарантії, доступними на 
nestle.com. 

Зовнішні перевірки незалежними зацікавленими 
сторонами: кожні два-три роки наша політика, системи 
управління та практика оцінюються незалежними 
зацікавленими сторонами. Ініціатива доступу до 
харчування (ATNI) оцінює найбільших виробників 
замінників грудного молока згідно з Кодексом ВООЗ та 
відповідними резолюціями ВООЗ, і класифікувати їх у 
BMS/CF Index. Як учасник індексу FTSE4Good BMS, ми 
також проходимо перевірку, щоб зберегти наше 
включення. 

Такі механізми підзвітності, як індекси ATNI та 
FTSE4Good BMS, спираються на оцінки всередині країни, 
зосереджені на двох вибраних країнах. Ми співпрацюємо 
з цими зовнішніми зацікавленими сторонами, оскільки 
вони проводять незалежну перевірку нашої практики. 

d. Механізми розгляду скарг  
Внутрішні та зовнішні механізми розгляду скарг є широко 

доступними, щоб як наші співробітники, так і зовнішні зацікавлені 
сторони могли висловити занепокоєння щодо нашої ділової 
практики: 
Внутрішні: 

• Система Омбудсмена Кодексу ВООЗ дозволяє 
всім співробітникам групи Nestlé повідомляти 
компанію про можливі випадки недотримання 
нашої Політики та місцевого законодавства, а 
також звертатися за порадою або висловлювати 
занепокоєння щодо маркетингу продуктів 
дитячого харчування. Вони можуть це зробити 
анонімно та конфіденційно, за межами лінійного 
керівництва через нашу систему «Speak-Up» 
або безпосередньо до відповідного 
Уповноваженого з Кодексу ВООЗ: 

• Омбудсмен ринку з Кодексу ВООЗ, який часто 
є керівником юридичного відділу та 
відповідності на ринку, має повноваження 
проводити розслідування та приймати рішення 
щодо коригувальних заходів, а також санкцій, 
консультуючись із головним юрисконсультом 
SBU Дитячого Харчування та Глобальним 
відповідальним за зв’язки з громадськістю. 

• Омбудсмен групи компаній Нестле з 
Кодексу ВООЗ, який є членом Виконавчої 
ради Nestlé, координує роботу Омбудсменів 
ринків з Кодексу ВООЗ і контролює кожне 
розслідування, яке провадиться в рамках 
системи омбудсмена з Кодексу ВООЗ. 

• Ані Омбудсмен Ринку, ані Омбудсмен групи 
компаній Нестле з Кодексу ВООЗ не беруть 
участі в щоденному управлінні нашим 
бізнесом з дитячого харчування.

1. Відповідність 
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Внутрішні та зовнішні: 
• Система «Speak Up» надає всім нашим внутрішнім і зовнішнім 

зацікавленим сторонам спеціальний інструмент комунікації для 
повідомлення про потенційні випадки недотримання наших 
принципів корпоративного бізнесу, політики та чинного 
законодавства, включаючи питання, пов’язані з Кодексом ВООЗ. Він 
доступний у всьому світі на наших глобальних і корпоративних веб-
сайтах ринків 24 години на добу, 7 днів на тиждень. Зовнішні 
зацікавлені сторони можуть подати електронний звіт через веб-
форму або зателефонувавши за безкоштовним номером. 
Репортери можуть залишитися анонімними. 

Зовнішні: 
• Пряме листування: Зовнішні зацікавлені сторони також можуть 

поділитися своїми проблемами електронною поштою або 
офіційними листами. 
Ми розслідуємо заяви про невідповідність нашій Політиці та негайно 
вживаємо коригувальні заходи, якщо це необхідно. При проведенні 
розслідувань застосовуються такі принципи: 
o Конфіденційність 
o Відсутність помсти 
o Презумпція невинуватості 
o Відсутність конфлікту інтересів 

o Дотримання чинного законодавства та політики щодо конфіденційності та праці 
та зайнятості, а також колективних договорів.

Ми будемо вживати дисциплінарних заходів до наших 
працівників, які навмисно порушують цю Політику або 
місцеві нормативні акти щодо імплементації Кодексу 
ВООЗ, якщо це доцільно та якщо це дозволено 
місцевими нормативними актами. Наші співробітники 
повністю усвідомлюють, що найвища санкція за 
невідповідність - звільнення. 

Діапазон санкцій, залежно від серйозності справи, 
включає подальше навчання, усні попередження, 
письмові попередження, призупинення виплати 
заробітної плати та звільнення. 

Ми прозоро повідомляємо про кількість 
дисциплінарних заходів у нашому щорічному звіті про 
дотримання Кодексу ВООЗ, опублікованому на 
нашому веб-сайті. 

e. Договірні відносини 
Ми включаємо положення про відповідність Кодексу 

ВООЗ у наші офіційні угоди з третіми сторонами, що 
залучені до маркетингової діяльності у відношенні ЗГМ 
або до продажів продуктів, що покриваються цією 
Політикою, якщо це дозволено місцевим 
законодавством. 

Коли треті сторони, з якими ми маємо прямі стосунки 
щодо надання послуг, порушують Політику або місцеві 
нормативні акти, що впроваджують Кодекс ВООЗ, ми 
вимагатимемо від них вжити відповідних коригувальних 
заходів, якщо це дозволено місцевим законодавством 
(зокрема, законодавством про конкуренцію). 

Якщо у нас немає прямих стосунків з третьою 
стороною, наша можливість впливати на їхню поведінку 
обмежена. Проте ми письмово повідомимо їх про 
порушення та просимо вжити відповідних коригувальних 
дій, якщо це дозволено місцевим законодавством. 

 
 
 
 

 
 

Шанобливий підхід вимагає комплексного набору механізмів належного 
управління, заснованих на ефективній системі перевірок і збалансованого 
підходу. Це гарантує, що ми маємо надійні процеси для прийняття та реалізації 
рішень, пов’язаних із Кодексом ВООЗ. 

a. Розділення обов’язків 

На корпоративному рівні функції визначення політики, перевірки та зовнішньої 
звітності контролюються відділами, які відокремлені від підрозділу дитячого 
харчування.

Відповідальність за виконання Кодексу 
ВООЗ 

Управління бізнесом: 
• Головний виконавчий директор (CEO) Nestlé S.A. 

несе остаточну відповідальність за забезпечення 
дотримання цієї Політики. Щорічний звіт про 
обґрунтовані випадки невідповідності Політиці Nestlé 
щодо імплементації Кодексу ВООЗ та національних 
нормативних актів, що впроваджують Кодекс ВООЗ, 
повідомляється генеральному директору Nestlé S.A.. 

• Генеральним директорам Зон, які є членами 
виконавчої ради Nestlé S.A., генеральним директором 
Nestlé S.A. делегована відповідальність за 
забезпечення дотримання Політики в операцій 
діяльності у відповідних зонах. Вони покладаються на 
менеджерів відділу дитячого \харчування для 
впровадження Політики у своїй діяльності. 

• Керівник Стратегічного підрозділу Бізнесу 
Дитячого Харчування (SBU) вартує дотримання 
Політики  Nestlé в бізнесі і несе відповідальність за 
керівництво Зонами в її реалізації та виконанні рішень 
Глобального Комітету з дотримання Кодексу ВООЗ.

2. Чітке управляння 
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• Керівник ринку Nestlé несе відповідальність у своїй 

географії за дотримання всіх політик у всіх наших 
підприємствах, включаючи цю Політику. 

• Виконавчий директор відділу Дитячого 
Харчування (BEO, бізнес-менеджер категорії 
дитячого харчування на ринку) несе 
відповідальність за впровадження цієї Політики у 
своєму регіоні. 

Менеджер з відповідності: 
Функціональна організація підтримує бізнес-лідерів на всіх рівнях і 
географіях для належного впровадження та моніторингу дотримання 
Кодексу ВООЗ у всій групі компаній Нестле: 

• Керівник юридичного відділу Групи, корпоративного 
управління та відповідності, який є членом виконавчої ради Nestlé 
S.A., контролює всі питання відповідності в Групі, включаючи 
відповідність Кодексу ВООЗ.. 

• Головний юрисконсульт SBU бізнесу Дитячого харчування  здійснює 
нагляд за системою управління дотриманням Кодексу ВООЗ у зонах і на 
ринках, керує зональними менеджерами з дотримання Кодексу ВООЗ щодо 
запровадження Політики та узгоджує з глобальним відділом зв’язків з 
громадськістю впровадження Політики. Він/вона контролює розслідування 
та є основним контактним для Омбудсмена з Кодексу ВООЗ групи компаній 
Нестле. Він/вона підпорядковується керівнику юридичного відділу, 
корпоративного управління та відповідності. 
• Зональні Менеджери з дотримання Кодексу ВООЗ 
контролюють виконання Політики у відповідних зонах, а також 
скеровують і навчають менеджерів з дотримання Кодексу ВООЗ на 
ринках.  
• Менеджери з дотримання Кодексу ВООЗ на ринках керують 
впровадженням Політики Nestlé на ринках та формують локальні 
Політику та Процедури з урахуванням Політики Nestlé та 
локального законодавства. Він/вона контролює відповідність 
місцевих операцій і усуває будь-які невідповідності та звітує в 
центральній системі моніторингу. 

Сегрегація обов’язків: 
 

• Керівник Глобального відділу зав’язків із громадськістю 
та Менеджер із відповідності Політиці щодо 
впровадження Кодексу ВООЗ відповідають за 
забезпечення дії Політики на основі взаємодії із зовнішніми 
зацікавленими сторонами та за нагляд за механізмами 
дотримання Кодексу ВООЗ щодо зовнішніх зобов’язань 
Nestlé. Глобального відділу зав’язків із громадськістю не 
несе ділової відповідальності щодо замінників грудного 
молока. 

b. Комітети з відповідності Кодексу ВООЗ  
Глобальний і локальні комітети з дотримання 

Кодексу ВООЗ здійснюють нагляд за системою 
управління відповідністю та дотриманням нашої 
Політики, національних нормативних актів щодо 
впровадження Кодексу ВООЗ і критеріїв FTSE4Good 
BMS. 

    Глобальний комітет з відповідності Кодексу ВООЗ   
представлений: 

• Членами виконавчої ради, відповідальні за відповідність і 
відділу персоналу; 

• Керівником Глобального відділу зв'язків з громадськістю; 
• Представниками бізнесу Дитячого Харчування (включаючи 

начальника SBU Дитячого Харчування); 
• Головним радником з SBU Дитячого Харчування 

 
Глобального відділу зав’язків із громадськістю 

керує його адмініструванням. Місцеві комітети з 
відповідності Кодексу ВООЗ консультують та 
контролюють систему управління відповідністю Політиці 
Nestlé та місцевому регулюванню на ринках. Ринки 
можуть вибирати розглядати відповідність Кодексу 
ВООЗ як постійний пункт Комітету з відповідності ринку, 
або вони створюють окремий місцевий Комітет з 
відповідності Кодексу ВООЗ. 

Місцевий Комітет з дотримання Кодексу ВООЗ включає в себе BEO 
бізнесу Дитячого харчування, Омбудсмена Кодексу ВООЗ ринку 
(який часто є головним юрисконсультом ринку або менеджером з 
відповідності ринку), представників місцевих корпоративних 
функцій (відділу персоналу, юридичного відділу та відповідності, 
фінансів) і Менеджер з відповідності Кодексу ВООЗ ринку.

 
 
 
 

 
 

Прозорість із споживачами та зацікавленими 
сторонами також є важливим принципом 
демонстрації підзвітності та зміцнення довіри, як 
внутрішньої, так і зовнішньої  

 Ми публікуємо таку інформацію: 
• Нашу політику, стандарти та керівні принципи 

щодо низки тем, зокрема: 

• Корпоративні бізнес принципи Nestlé; 

• Кодекс ділової поведінки Nestlé; 

• Політика Nestlé щодо прозорої взаємодії з органами державної 
влади; 

• Стандарт Nestlé для пожертвувань або продажів за низькими 
цінами для використання в надзвичайних ситуаціях і для 
соціальних цілей; 

• Кодекс Nestlé про взаємодію з медичними працівниками та 
установами для бізнес-підрозділів Nestle Nutrition (Кодекс HCP)

3. Прозорість 
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Звіти про відповідність: 
• Щорічні зовнішні звіти, що підсумовують усі 

випадки невідповідності нашій Політиці щодо 
Кодексу ВООЗ та національних нормативних 
актів щодо імплементації Кодексу ВООЗ, які були 
виявлені за допомогою всіх внутрішніх і 
зовнішніх механізмів моніторингу, а також вжиті 
коригувальні дії. Цей звіт широко поширений за 
межами організації та є предметом для 
перегляду та затвердження Виконавчою радою 
Nestlé та Аудиторським комітетом Ради 
директорів. Усі звіти з 2009 року доступні на 
nestle.com. 

• Зовнішні оцінки (такі як звіти перевірки 

FTSE4Good або ATNI Звіти BMS / маркетинг 
продуктів прикорму) і відповіді Nestlé. 

• Заяви про достовірність міжнародно визнаного 
сертифікаційного агентства (див. 1.b Система 
моніторингу, аудит і верифікація). 

• Документи щодо підтримки харчування 
матерів, немовлят і дітей раннього віку. 

 
• Відповіді на офіційні звинувачення у 

недотриманні Кодексу ВООЗ. 
• Запитайте Nestlé, ряд відповідей на важливі 

запитання, які ми отримали щодо нашої практики, 
доступний на нашому корпоративному веб-сайті.

 
 
 
 

 
 

 У Nestlé ми виконуємо свої обов’язки. Крім того, ми 
розуміємо, що захист і підтримка грудного вигодовування, а 
також забезпечення найкращого можливого харчування для 
дітей у всьому світі є спільною метою, яка вимагає 
відданості та дій промисловості, медичних працівників, 
організацій громадянського суспільства, держав-членів 
ВООЗ та багатьох інших. 
 Ми вважаємо, що ці дії мають бути вжиті в серії додаткових 
кроків, щоб забезпечити прогрес у всіх сферах, і ми 
прагнемо конструктивно працювати з усіма відповідними 
зацікавленими сторонами для просування цього порядку 
денного. 
 Це включатиме продовження як слухати, так і сприяти: 

Ми вислуховуємо 
 Наші регулярні зустрічі зацікавлених сторін дають нам 
важливі можливості вислухати. Ці взаємодії допомагають 
нам краще зрозуміти нашу роль у вирішенні критичних 
суспільних проблем, а також сприяють колективним діям. 
Відгуки або коментарі щодо нашої практики передаються 
вищому керівництву, і ми вживаємо відповідних заходів. 
 Зустрічі зацікавлених сторін Nestlé проводяться та 
організовуються зовнішніми експертами, щоб забезпечити 
отримання незалежних думок і відгуків. 
 На додаток до цього, ми вітаємо конструктивний аналіз і 
відгуки, які надходять від громадських суспільних 
організацій, медичних працівників, груп споживачів, 
наукових кіл, урядів і партнерів, які допомагають нам 
покращувати нашу практику. 

Ми сприяємо 

Ми готові активно співпрацювати із зацікавленими 
сторонами, щоб знайти способи просування галузевих 
зобов’язань щодо просування молочних сумішей для 
немовлят віком 0-12 місяців, забезпечуючи при цьому 
дотримання антимонопольного законодавства. 

Ми зобов’язуємося надавати нашу технічну експертизу за 
запитом будь-якій компанії -виробника ЗГМ, яка бажає 
навчитися з нашого багаторічного досвіду у створенні 
надійної, узгодженої з Кодексом ВООЗ політики та системи 
управління.

 
Ми також готові підтримувати разом з громадськими 
суспільними організаціями пропаганду ефективного 
впровадження Кодексу ВООЗ і наступних відповідних 
резолюцій у національне законодавство як 
найефективнішого способу забезпечення дотримання 
Кодексу. У рамках цього ми беремо чітке зобов’язання, 
що будемо лобіювати лише на користь регулювання, 
яке відповідає принаймні мінімальному порогу 
узгодження Кодексу щодо BMS, спрямованого на 
немовлят віком 0-12 місяців. 
Ми також пропонуємо нашу підтримку коаліціям 
зацікавлених сторін на їхнє прохання відстоювати: 
  • Середовище, сприятливе для батьківства, наприклад   
політика та програми підтримки батьків; 
  • Підвищення обізнаності та виключення використання 
невідповідних замінників грудного молока. 

Взаємодіючи з політиками, ми дотримуємося 
Політики Nestlé щодо прозорої взаємодії з 
державними органами відповідно до основного 
принципу: ми підтримуємо зусилля уряду та 
співпрацюємо з ними лише для реалізації 
ефективних стратегічних рамок для покращення 
харчування та здоров’я. Ми співпрацюємо з ВООЗ, 
урядами та іншими міжурядовими агенціями 
охорони здоров’я в їхніх зусиллях щодо розробки 
нормативних актів для впровадження заходів щодо 
здоров’я та харчування. 

У цих зобов’язаннях і в будь-якій подібній 
діяльності ми й надалі керуватимемося принципами 
легітимності, прозорості, узгодженості, підзвітності 
та можливостей Концепції відповідального 
лобіювання (RLF) для зміцнення та вдосконалення 
нашої політики та практики.

4. Конструктивна взаємодія 
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Ми вважаємо, що з роками наші системи стають все 
ефективнішими та надійнішими завдяки етиці та 
структурам, які дозволяють постійно вдосконалюватися. 

У практичному плані ми інтегруємо знання, отримані від 
результатів численних перевірок та аудитів, впровадження 
Політики на рівні країни та зміни в місцевих нормативних 
актах для покращення нашої практики щодо 
відповідального маркетингу ЗГМ. 

За ці роки ми налагодили глибоку співпрацю з групою 
громадських суспільних організацій та зовнішніми 
зацікавленими сторонами, яких ми регулярно запрошуємо 
на зібрання зацікавлених сторін. Результати цих 
двосторонніх обговорень також відображаються в 
оновлених Політиці та керівних принципах. 

За потреби ми швидко вдосконалюємо наші процедури 
та свою діяльність у всьому світі, а суттєві зміни 
розглядаються та затверджуються нашим Глобальним 
комітетом із дотримання Кодексу ВООЗ. 

За останні роки ми вдосконалили та модернізували наш 
підхід, зокрема: 
• Розширення географічного охоплення нашої Політики в 
усьому світі, як на ринки з високим, так і з меншим 
ризиком; 
• Прийняття стандарту пожертвувань або недорогих 
поставок для використання в надзвичайних ситуаціях і для 

соціальних цілей; 

• Розширення інформації про нашу Політику щодо 
дотримання Кодексу нашим Дистриб’юторам і клієнтам; 

• Випуск Кодексу медичних працівників, що підвищує 
прозорість нашого процесу спонсорства медичних 
працівників; 

• Удосконалення процедур внутрішнього аудиту в рамках 
спеціального посібника з аудиту відповідності Кодексу 
ВООЗ для внутрішнього аудиту Nestlé; 

• Посилення внутрішніх механізмів звітності: результати 
нашого внутрішнього моніторингу відповідності тепер 
щорічно звітуються нашій Виконавчій раді та 
Аудиторському комітету Ради директорів; 

• Запуск системи звітності «Speak Up» для внутрішніх і 
зовнішніх скарг, об’єднання існуючої внутрішньої системи 
звітності (IRS) і Tell Us, реалізуючи наші механізми 
розгляду скарг у всьому світі 

Той самий принцип безперервного вдосконалення, 
який допоміг нам досягти прогресу в цих сферах, 
говорить нам, що ми можемо йти далі, і ми 
зобов’язуємося постійно навчатися та 
вдосконалюватися. 

 
 
 
 
 
 
 

 

5. Постійне вдосконалення 
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Рухаємось вперед 
 
 
 
 

Протягом десятиліть роботи в галузі дитячого 
харчування ми постійно надихалися глибокою 
прихильністю до здорового харчування маленьких 
дітей, яка поділяється усіма учасниками сектору та 
зацікавленими сторонами. 

Досягнення науки допомогли нам усім глибше 
зрозуміти важливість перших 1000 днів у впливі на 
здоров’я, процвітання та благополуччя дитини 
протягом усього її життя. Без перебільшення можна 
сказати, що якість життя майбутніх поколінь залежать 
від того,  чи зробимо ми все правильно у цей час. 

Однак, незважаючи на значний прогрес за останні 
десятиліття, сумна реальність полягає в тому, що 
майже половина всіх смертей дітей віком до п’яти 
років сьогодні пов’язана з недоїданням. 149 мільйонів 
дітей віком до п’яти років страждають від затримки 
росту, а майже 50 мільйонів – від виснаження. Лихо 
прихованого голоду вражає мільйони людей, 
створюючи низку проблем зі здоров’ям і розвитком. 

Рівень ожиріння серед маленьких дітей зростає, 
особливо серед найбіднішого населення, що 
спричиняє ранній початок діабету 2 типу, 
стигматизацію та негативний вплив на здоров’я дітей 
протягом усього життя та навіть здоров’я між 
поколіннями. 

Джерелом великої надії є те, що глобальні 
показники грудного вигодовування стабільно 
зростають з 39% у 2010 році до 44% у 2021 році. Це 
одна з найпотужніших змін, які можуть відбутися для 
здоров’я дитини – тому цей документ зосереджений 
на відповідальному маркетингу замінників грудного 
молока та його важливості для всіх нас, працівників 
Nestlé. Проте, ці рівні все ще дуже низькі і 
продовжують демонструвати широке використання  
невідповідних альтернатив грудному молоку, таких, 
як коров’яче молоко, фруктові соки  та інші солодкі 
напої, які не здатні забезпечити харчову цінність, яка 
потрібна зростаючій дитині.   

Незважаючи на те, що причини цих проблем 
численні та складні, ясно одне: така ситуація є 
неприйнятною та нестерпною для будь-кого, хто 
долучений до сфери охорони здоров’я дітей. Наш 
найважливіший обов’язок — працювати разом і 
робити все можливе, щоб вирішити ці проблеми. 

Щоб продовжувати збільшувати рівень грудного 
вигодовування, потрібні стабільне та сприятливе 
економічне, нормативне, фізичне та культурне 
середовище. Це вимагає доступу до освіти та 
практичної підтримки матерів. І це вимагає доступу до 
достатніх, безпечних, різноманітних і доступних 
раціонів для них самих, а пізніше і для їхніх дітей, 
коли вводиться прикорм і діти починають отримувати 
додаткове харчування. 

Досягнення цього вимагає, по-перше, від усіх 
зацікавлених сторін чіткого та чуйного розуміння 
реалій сучасного батьківства в усьому світі, 
фактичного вибору годування та потреб, які 
породжують ці реалії, і того, як цей вибір можна  

 
постійно покращувати, щоб досягти кращих 
результатів для матерів і немовлят. 
   По-друге, це вимагає постійної та ефективної 
міжгалузевої співпраці для формування середовища, 
яке забезпечує найкращий вибір способів харчування. 
Жоден учасник не може досягти таких речей поодинці. 

Ми віримо, що завдяки глибшій добросовісній 
співпраці між групами зацікавлених сторін ми зможемо 
досягти більшого й швидше. І ми віримо, що ми в 
Nestlé та деякі інші представники промисловості 
можемо багато чого запропонувати для такої 
співпраці. Але ми маємо бачення, яке йде набагато 
далі — майбутнє, де кожна дитина буде мати 
найкраще з можливих харчових рішень для 
забезпечення здоров’я завдяки узгодженим спільним 
діям організацій громадянського суспільства, урядів, 
медичних працівників та промисловості. 
   Ми розуміємо, що сьогодні є перешкоди для такої 
співпраці, але віримо, що це нагорода, за яку варто 
боротися, і ми раді будь-якій нагоді глибше залучитися 
до цієї найважливішої місії.
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Реалізація Nestlé Кодексу ВООЗ щодо 
продуктів, на які поширюється його дія  
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Кодекс ВООЗ Положення Політики Nestlé 
 
 

Стаття 1 Мета Кодексу 

 
Цей Кодекс має на меті сприяти гарантуванню 
безпечного й належного харчування немовлят 
завдяки захисту й просуванню грудного 
вигодовування та правильного використання 
замінників грудного молока, коли це потрібно, на 
основі об’єктивної інформації й за допомогою 
відповідних методів збуту та розповсюдження. 

 
 
 
 
 

               Стаття 2 Сфера дії Кодексу 
 

Кодекс стосується збуту й правил щодо збуту таких 
продуктів: дитячих поживних сумішей та інших 
замінників грудного молока; інших молочних 
продуктів, продуктів і напоїв, включно з додатковим 
харчуванням, що згодовують із пляшечки, яке є 
предметом збуту або яке надають у придатному 
вигляді, з домішками чи без домішок, для 
використання як часткової чи повної заміни грудного 
молока; пляшечок й сосок для вигодовування. 
Кодекс також стосується їхньої якості, наявності й 
інформації щодо їхнього використання. 

Стаття 1 Мета Кодексу 

Nestlé повністю підтримує мету Кодексу ВООЗ. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

     Стаття 2 Сфера дії Кодексу 

Продукти та географія охоплення: 
 

i. Положення цієї Політики застосовуються у всьому 
світі до: 
– Усі дитячі суміші, призначені для задоволення 
харчових потреб здорових немовлят від 
народження до 6 місяців; 
– Пляшки та соски. 

 
ii. У країнах підвищеного ризику положення цієї  

Політики додатково застосовуються до: 
– Усі суміші для подальшого годування, 
   призначені для задоволення харчових  
потреб здорових немовлят від 6 до 12  
місяців; 
– Прикорм та напої для немовлят молодше 6 
місяців. 

 
У цьому документі зазначені вище продукти спільно 
згадуються як продукти на які поширюється діяї, якщо 
не вказано інше. 
Положення цієї Політики не застосовуються до 
наведених нижче продуктів: 

 
i. Прикорм і напої для немовлят у країнах з 

низьким ризиком і в країнах з високим ризиком, 
якщо вони позначені для використання після 
шестимісячного віку або більш раннього віку, 
який може обов’язково вимагатися місцевим 
законодавством, за умови, що вони не містять 
інструкцій щодо модифікації для 
використовувати як ЗГМ; 

ii. Продукти, які не підпадають під визначення 
продуктів, на які поширюється дія (особливо 
ті, які класифікуються як харчові продукти для 
спеціальних медичних цілей). 
– FSMP – або їх еквівалент у країні та призначені 
для немовлят та дітей раннього віку із 
захворюваннями, які не здатні засвоювати, 
перетравлювати чи метаболізувати грудне молоко 
чи стандартні суміші як єдине джерело харчування, 
які перебувають під медичним наглядом та які 
знаходяться під загрозою смерті або порушення 
потенціалу росту та розвитку без доступу до цих 
продуктів).
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Кодекс ВООЗ Положення Політики Nestlé 

 
 
 
 
 

iii. Молочні продукти не пристосовані для годування 
немовлят. (Див. статтю 9.3). 
 
Політика компанії Nestlé щодо перерахованих вище 
продуктів полягає в дотриманні місцевого 
законодавства, яке застосовує кодекс ВООЗ. 

  
 
 

Стаття 3 Визначення 

 
 
 

Стаття 3 Визначення 

“Замінник грудного молока” означає: будь-
яке харчування, яке збувають або надають в 
інший спосіб як продукт, що частково чи повністю 
заміняє грудне молоко, незалежно від того, 
придатне воно для цієї мети чи ні. 

 
“Додаткове харчування” означає: будь-яке 
харчування, незалежно від того, виготовляють його 
на підприємстві чи в домашніх умовах, придатне як 
доповнення до грудного молока чи дитячих 
поживних сумішей, коли кожен із цих видів 
харчування стає недостатнім для задоволення 
потреб немовляти в харчуванні. Таке харчування 
також має загальну назву «продукти прикорму» 
або «додаток до грудного молока». 

 
“Продукція на яку поширюється дія” означає: 
продукція, як визначено в статті 2 цієї Політики. 

 
“Немовля” означає: дитина, не старша за 12 
місяців. 

 
“Упаковка” означає: будь-яка форма пакування 
продуктів у цілях продажу як звичайного 
роздрібного товару, включно з обгортковим 
матеріалом. 

 
“Дистриб’ютор” означає: особа, корпорація або 
будь-яка інша організація в державному чи 
приватному секторі, яка займається (прямо чи 
опосередковано) маркетингом на оптовому чи 
роздрібному рівні продукту, що підпадає під дію 
цього Кодексу. «Основний дистриб’ютор» — це 
торговий агент, представник, національний 
дистриб’ютор або брокер виробника. 

 
“Система охорони здоров’я” означає: урядові, 
неурядові або приватні інститути або організації, 
зайняті, безпосередньо або опосередковано, 
наданням медико-санітарної допомоги матерям, 
немовлятам і вагітним жінкам, і будь-які дитячі 
ясла або заклади з догляду за дитиною. До цієї 
системи також належать медичні працівники, які 
здійснюють приватну практику. Для цілей цього 
Кодексу система охорони здоров’я не включає 
аптеки або інші загальноприйняті комерційні 
установи. 
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Кодекс ВООЗ Положення Політики Nestlé 

 
 
 
 
 

“Медичний працівник” означає: особа, яка 
працює в системі охорони здоров’я, незалежно від 
того, чи є вона професійним або непрофесійним 
співробітником, зокрема й особа, що працює 
добровільно й безоплатно. 

 
“Дитяча  суміш” означає: замінник грудного 
молока, виготовлюваний на промисловій основі 
відповідно до чинних стандартів Codex Alimentarius 
для задоволення нормальних потреб немовлят у 
харчуванні у віці до 4–6 місяців і пристосований до 
їхніх фізіологічних потреб. Дитячу суміш можуть також 
приготувати в домашніх умовах, і в цьому випадку її 
вважають дитячою сумішшю «домашнього 
приготування». 

 
“Етикетка” означає: будь-яка наліпка, тавро, 
фабрична марка, графічний або інший описовий 
матеріал, зроблений вручну, надрукований, зроблений 
за трафаретом або як тиснення або відбиток чи 
наклеєний на пакування (див. вище) будь- яких 
продуктів, указаних у цьому зведенні правил. 

 
“Виробник” означає: корпорація або інше 
об’єднання в державному або приватному секторі, 
що здійснює (безпосередньо або через агентів, або 
через контрольоване ним об’єднання, яке співпрацює 
з ним за контрактом) виготовлення продукту, 
указаного в цьому зведенні правил. 

 
“Маркетинг” означає: просування продукції, 
розповсюдження, продаж, реклама, зв'язки з 
громадськістю продукції та інформаційні послуги. 

 
“Маркетинговий персонал” будь-які особи, чиї 
функції включають маркетинг продукту або 
продуктів, що підпадають під дію цього Кодексу. 

 
“Зразки” означає: окремі або невеликі кількості 
товару, що надаються безкоштовно. 

 
“Поставки” означає: кількість продукту, що 
надається для використання протягом 
тривалого періоду, безкоштовно або за низькою 
ціною, для соціальних цілей, включаючи ті, що 
надаються потребуючим сім'ям. 

 

                Стаття 4 Інформація та освіта 

Стаття 4.1  Урядам слід узяти на себе відповідальність за 
забезпечення родин і тих, хто опікується проблемами 
харчування немовлят та дітей молодшого віку, 
об’єктивною, всеосяжною й узгодженою інформацією з 
питань харчування немовлят і дітей молодшого віку. 
Така відповідальність передбачає або планування, 
забезпечення, добирання й поширення інформації, або 
контроль за вищезазначеним. 

Стаття 4 Інформація та освіта 

Стаття 4.1  Nestlé готова підтримувати зусилля урядів 
щодо виконання своїх зобов’язань відповідно 
до Кодексу ВООЗ. 

 
Зокрема, Nestlé прагне активно співпрацювати із 
зацікавленими сторонами, щоб заохотити 
імплементацію Кодексу ВООЗ та подальших 
відповідних резолюцій у національне 
законодавство. 
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Кодекс ВООЗ Положення Політики Nestlé 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Стаття 4.2 Інформаційний і навчальний матеріал з 
харчування немовлят у письмовій, аудіо- або 
візуальній формі, призначений для поширення 
серед вагітних жінок та матерів, повинен містити 
чітку інформацію щодо:  

a. користі й переваги грудного вигодовування;  
b. харчування матері та її підготування до грудного 

вигодовування і його здійснення;  
c. негативного впливу часткового вигодовування з 

пляшечки на грудне вигодовування;  
d. труднощів, пов’язаних зі зміною рішення про 

припинення грудного вигодовування;  
e. у потрібних випадках — належного використання 

дитячих поживних сумішей промислового або 
домашнього приготування. 

  
У тих випадках, коли такі матеріали надають 
інформацію про використання дитячих поживних 
сумішей, вони повинні також містити фінансові аспекти 
їхнього використання та вказівку на небезпеку для 
здоров’я у зв’язку із застосуванням нераціонального 
харчування або методів вигодовування й особливо в 
разі непотрібного або неправильного застосування 
дитячих поживних сумішей та інших замінників 
грудного молока.  

 
Такий матеріал не повинен містити зображень або 
текстів, що ідеалізують застосування замінників грудного 
молока. 

Nestlé підтримує регулювання реклами дитячих 
сумішей для немовлят віком 0-12 місяців у всьому 
світі. Найефективнішим способом забезпечення 
відповідності Кодексу ВООЗ є добре розроблене та 
добре реалізоване законодавство. Щоб досягти 
цього, ми хотіли б співпрацювати з ВООЗ, 
ЮНІСЕФ та іншими підписантами Заклику до дії, 
щоб виступати за належне прийняття Кодексу 
ВООЗ державами-членами. 

 
Nestlé не підриватиме зусилля щодо 
імплементації Кодексу ВООЗ у національне 
законодавство, навпаки, Nestlé рішуче виступає 
за належне прийняття Кодексу ВООЗ державами-
членами. Крім того, ми продовжуватимемо 
надавати конструктивну та науково обґрунтовану 
підтримку зусиллям уряду щодо покращення 
харчування та здоров’я населення  

 
Стаття 4.2 Усі інформаційні та/або навчальні матеріали, 

письмові, аудіо- чи візуальні, що стосуються 
годування немовлят і призначені для вагітних 
жінок і матерів немовлят, повинні містити 
твердження щодо кожного з пунктів (a) - (e), що 
містяться в цю статтю Кодексу ВООЗ. 

 
Ці матеріали повинні містити додаткову 
інформацію, визначену Статтею 4.2 Кодексу 
ВООЗ, тобто, якщо такі матеріали містять 
інформацію про використання дитячої суміші, 
вони повинні містити соціальні та фінансові 
наслідки її використання; інформацію про 
небезпеку для здоров'я невідповідної їжі або 
методів годування; і, зокрема, небезпеку для 
здоров’я непотрібного або неналежного 
використання молочної суміші та інших замінників 
грудного молока. 

 
У матеріалах не повинно бути зображень, іміджів 
або тексту, які можуть ідеалізувати використання 
замінників грудного молока. Nestlé вважає, що 
ідеалізація – це будь-яке повідомлення, яке 
передбачає, що продукція, на яку поширюється 
дія Кодексу перевершують або дорівнюють 
грудному молоку.  

 
У цих матеріалах можуть відображатися лише 
бренди продуктів, на які поширюється дія Кодексу, 
якщо вони містять інформацію про використання 
цього конкретного продукту, на який поширюється 
дія Кодексу, та можуть містити зображення 
етикетки конкретних продуктів, щоб уникнути 
плутанини з іншими молочними продуктами або 
молочними продуктами, які не підходять для 
використання як продукті, на які поширюється дія 
Кодексу. 

 
Матеріали щодо використання продуктів, на які 
поширюється дія Кодексу, мають 
розповсюджуватись лише в медичних закладах і 
надаватися чи показуватися матерям лише 
медичними працівниками, і це має бути зазначено 
на матеріалі. Такі матеріали не можуть 
надаватися матерям персоналом компанії.  
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Стаття 4.3 Передавання як дарунку інформаційного чи 
навчального обладнання або матеріалів 
виробниками або агентами з продажу потрібно 
здійснювати тільки на прохання й за згодою 
відповідного урядового органу, отриманою в 
письмовій формі або відповідно до вказівок, 
наданих цими урядами із цією метою. На такому 
обладнанні або матеріалах має бути назва фірми 
або її умовне позначення, і їх потрібно поширювати 
тільки в системі медико-санітарної допомоги, але це 
не має стосуватися патентованих продуктів, 
указаних у цьому зведенні правил. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   

 

 

 

 

                 Стаття 5 Широка громадськість і матері 

Стаття 5.1  Не слід рекламувати або вживати будь-яких 
заходів, що сприяють поширенню серед населення 
продуктів, указаних у цьому зведенні правил. 

 
 

 

Стаття 5.2 Виробники й агенти з продажу продуктів, указаних у 
цьому зведенні правил, не повинні прямо або 
опосередковано вручати вагітним жінкам, матерям 
або членам їхніх родин зразки своєї продукції. 

 
 
Стаття 5.3  Відповідно до пунктів 1 і 2 цієї статті не слід 

рекламувати продукти в роздрібному продажі, 
вручати зразки або в якийсь спосіб сприяти збуту, 
впливаючи на покупця у сфері роздрібного продажу 
проведенням спеціальних виставок, купонами зі 
знижкою, преміями, цільовим розпродажем, 

Стаття 4.3 Інформаційні або освітні матеріали 
або обладнання для використання в закладах 
охорони здоров’я та призначене для вагітних 
жінок і матерів дітей першого року життя, 
пов’язане з материнством і здоров’ям дитини, 
наприклад (перелік не є повним), таблиці з 
освітньою інформацією, буклети з грудного 
вигодовування, графіки росту й відео не повинні 
містити зображень замінників грудного молока. У 
них також не можна згадувати назви конкретних 
торговельних марок замінників грудного молока. 
Може використовуватися корпоративна назва або 
логотип. 

 
Такі матеріали можна надавати тільки 
закладам охорони здоров’я та працівникам 
системи охорони здоров’я на їхній запит і 
відповідно до всіх чинних державних 
нормативів чи посібників. 
 
Матеріали й обладнання, указані в статті 4.3, 
повинні мати у своєму складі інформацію, що 
міститься в статті 4.2 Кодексу ВООЗ, коли 
ситуація пов’язана з годуванням дітей першого 
року життя. Такі матеріали й обладнання 
повинні містити чітку вказівку, що тільки 
працівники системи охорони здоров’я можуть 
поширювати та демонструвати їх матерям. 
 
Також зверніться до Кодексу взаємодії з 
медичними працівниками та установами 
для бізнес-підрозділів Nestle Nutrition 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Стаття 5 Широка громадськість і матері  

Стаття 5.1  Заборонена реклама або інші форми 
просування продуктів, на які поширюється дія 
Кодексу, безпосередньо серед матерів і 
широкої громадськості через будь-які публічні 
засоби масової інформації або шляхом 
особистого контакту між представниками 
компанії та громадськістю. 

Стаття 5.2 Жодні зразки продукції, на яку поширюється 
дія Кодексу, не можна надавати прямо чи 
опосередковано вагітним жінкам, матерям або 
членам їхніх сімей, а також широкій 
громадськості. 

 

Стаття 5.3 Реклама в місцях продажу, видача зразків або 
інша діяльність, спрямована на спонукання до 
продажу продуктів, на які поширюється дія 
Кодексу, безпосередньо споживачеві на рівні 
роздрібної торгівлі, заборонені. 

 
Це положення не повинно обмежувати 
встановлення політики та практики 
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товарами, що продають за низькою ціною, 
обумовленими продажем продуктів, указаних у цьому 
зведенні правил. Це положення не обмежує 
проведення політики й практики встановлення цін для 
продажу продуктів за нижчими цінами на 
довгостроковій основ. 

Стаття 5.4 Виробники й агенти з продажу продуктів не повинні 
вручати вагітним жінкам або матерям немовлят і 
дітей молодшого віку будь-які вироби або предмети 
у формі подарунків, які рекламують застосування 
замінників грудного молока або згодовування з 
пляшечок. 

 
Стаття 5.5 Персонал, зайнятий у сфері збуту, не повинен у 

своїй службовій ролі прямо або опосередковано 
встановлювати контакти з вагітними жінками або 
матерями немовлят і дітей молодшого віку. 

 
 
 
 
 
      
 
 
 

    Стаття 6 Система охорони здоров’я 

Стаття 6.1  Керівники органів охорони здоров’я держав-
членів повинні вживати відповідних заходів для 
заохочення й захисту грудного вигодовування та 
для пропаганди принципів цього зведення правил, 
а також у відповідний спосіб інформувати 
працівників охорони здоров’я й надавати їм 
допомогу у виконанні їхніх обов’язків, серед них і 
надання інформації, що міститься в статті 4.2.. 

 
Стаття 6.2 Заборонено використання коштів системи 

медико-санітарної допомоги для рекламування 
дитячих поживних сумішей або інших продуктів, 
указаних у цьому зведенні правил. Однак це 
зведення не виключає поширення інформації 
серед працівників охорони здоров’я, як 
передбачає стаття 7.2.. 

 
  Стаття 6.3 Кошти систем медико-санітарної допомоги не 

можна використовувати для організації виставок 
продуктів, указаних у цьому зведенні правил, або 
для виготовлення афіш чи плакатів, що 
рекламують такі продукти, або для поширення 
матеріалу, наданого виробником чи агентом з 
продажу, за винятком випадків, указаних у статті 
4.3. 

 
Стаття 6.4 Не слід допускати використання системою медико-

санітарної допомоги послуг «представників 
професійних служб», «няньок, навчених догляду за 
дітьми», чи подібного персоналу, які надають або 
оплачують виробник або агенти з продажу.

 
ціноутворення, спрямованої на надання продукції за 
нижчими цінами на довгостроковій основі. 

 
 
Стаття 5.4 Заборонено вручення вагітним жінкам або матерям дітей 

першого року життя і дітей молодшого віку будь-яких виробів 
або предметів у формі подарунків, які рекламують 
застосування замінників грудного молока або годування з 
пляшечок. 

 

Стаття 5.5 Персонал компанії не має права вимагати прямого чи 
непрямого контакту з вагітними жінками або матері 
немовлят і маленьких дітей, індивідуально або групами, 
з метою прямого чи опосередкованого просування 
Захищених продуктів. Це не має на меті перешкодити 
навченому персоналу відповідати на запитання 
споживачів щодо використання Захищених продуктів та 
інших харчових продуктів, призначених для немовлят, 
наприклад, через телефонні лінії довіри, веб-сайти та 
соціальні мережі. 

 
    
 
 
 

    Стаття 6 Система охорони здоров’я 

Стаття 6.1  Статтю адресовано керівникам органів охорони   здоров’я.. 
 
 
 
 

 
 
 
Стаття 6.2  Процедури компанії «Нестле», що відповідають статтям   5.1, 

5.2, 5.4 й 5.5, також застосовні до діяльності компанії 
«Нестле» в межах системи охорони здоров’я. Компанія 
«Нестле» може надавати наукову чи технічну інформацію 
щодо продуктів, а також інструкцію, що має на меті допомогти 
працівникам консультувати матерів з питань правильного 
використання специфічних замінників грудного молока, тільки 
працівникам охорони здоров’я (див. ст. 7.2). 

 
 
Стаття 6.3 Заклади охорони здоров’я не повинні 

використовувати замінники грудного молока для 
демонстрації, виготовлення афіш чи плакатів, що 
рекламують такі продукти, або поширення 
матеріалів, відмінних від тих, які вказано в ст. 4.2 й 
4.3 цього положення 

 

Стаття 6.4 Компанія не має права надавати власний 
персонал, надавати або оплачувати 
«представників професійної служби», 
«медсестер-матері» чи подібний персонал для 
використання Системою охорони здоров’я для 
консультування матерів або подібних обов’язків, 
пов’язаних із продуктами, на які поширюється дія. 
Роль персоналу компанії описана в ст. 8.2.
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Стаття 6.5 У разі потреби лише працівники охорони здоров’я 
або представники інших комунальних служб повинні 
демонструвати вигодовування дитячими поживними 
сумішами домашнього або промислового 
виготовлення. Їх демонструють тільки матерям або 
членам їхніх родин, які користуватимуться ними, а 
інформація, що надається, має містити точні відомості 
про можливу шкоду в разі їхнього неправильного 
використання. 

 

Стаття 6.6 Допускається передавання як дарунку чи продаж 
за низькою ціною закладам або організаціям партії 
дитячих поживних сумішей або інших продуктів, 
указаних у цьому зведенні правил, незалежно від 
того, використовують їх у цьому закладі чи 
поширюють поза ним. Такі постачання потрібно 
використовувати винятково для дітей, яких слід 
вигодовувати замінниками грудного молока. Якщо 
такі постачання продуктів розподіляють для 
використання поза цим закладом, то це мають 
здійснювати тільки відповідні заклади або 
організації. Виробникам або агентам з продажу 
заборонено використання як способу, що стимулює 
збут, таких подарунків або продажу продукту за 
низькою ціною. 

 
 
 
 
 
 
 
Стаття 6.7 У тих випадках, коли партії переданих як дарунок 

дитячих поживних сумішей або інших продуктів, 
указаних у цьому зведенні правил, поширюють поза 
закладом, конкретний заклад чи організація повинні 
вжити заходів, що забезпечують безперервність 
таких постачань доти, доки вони потрібні певним 
дітям. Донори повинні пам’ятати про цей обов’язок. 

 
 
Стаття 6.8 На обладнанні й матеріалах, крім указаних у статті 

4.3, переданих як дарунок системі медико-санітарної 
допомоги, може бути назва компанії або її скорочене 
позначення, але це не має стосуватися патентованого 
продукту, зазначеного в цьому зведенні правил. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Стаття 6.5 Персонал компанії не повинен бути прилученим до 

цієї роботи, однак може надавати відповідний 
матеріал для освітніх цілей / інструктування, щоб 
допомагати працівникам системи охорони здоров’я 
консультувати матерів. У випадку, якщо матері 
потребують поради персоналу компанії щодо 
замінників грудного молока, їх слід спрямувати до 
спеціаліста у сфері медицини або інших працівників 
охорони здоров’я (див. Ст. 5.5 — див. Також 
інструкції, що надано в ст. 6.2 вище). 

 
Стаття 6.6 Продукти, на які поширюється дія Політики, 

забороняється дарувати або продавати закладам 
охорони здоров’я за умовною ціною з будь-якої 
причини. 

 
Обсяги продуктів, на які поширюється дія Політики, 
необхідні для немовлят, яким вони потрібні в 
пологових будинках і лікарнях, надаються через 
звичайні канали закупівлі. 

 
Якщо національні правила дозволяють, компанія 
може відповісти на письмові запити про 
безкоштовні або недорогі постачання продуктів, 
на які поширюється дія Політики, та/або дитячих 
сумішей для спеціальних медичних цілей, для 
соціальних цілей або для використання в 
надзвичайних /гуманітарних ситуаціях. У таких 
випадках слід застосовувати наступну інструкцію: 
Стандарт для пожертвувань або надання 
продукті за низькими цінами для використання в 
надзвичайних ситуаціях і для соціальних цілей. 

 
Стаття 6.7  Відповідно до положень статті 6.6. 

 
 
 
 
 
 

Стаття 6.8 Пожертви матеріалів або обладнання 
закладам охорони здоров’я не можуть 
використовуватися як спонукання до продажу 
або призначення продуктів, на які поширюється 
дія Політики. 

  Такі матеріали або обладнання можуть містити 
назву та логотип компанії, але не можуть 
містити бренд чи логотип продуктів, на які 
поширюється дія Політики. 
 
Крім того, якщо це дозволено місцевими 
правилами та згідно з політикою компанії, 
предмети професійного призначення можуть 
надаватися медичним працівникам та іншим 
професіоналам, які працюють в закладах охорони 
здоров'я. Вони мають бути розумними, скромними 
та доречними та не повинні створювати видимість 
неправомірного впливу чи незаконної вигоди. На 
таких предметах не може бути жодного бренду 
або логотипу продуктів, на які поширюється дія 
Політики. 
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Також зверніться, будь ласка, до Кодексу взаємодії 
з працівниками та установами системи охорони 
здоров’я для бізнес-підрозділів Nestle Nutrition. 

 
 

 

Стаття 7 Працівники системи охорони здоров’я 

Стаття 7.1 Працівники охорони здоров’я повинні 
заохочувати й захищати грудне вигодовування, а 
ті з них, хто безпосередньо опікується питаннями 
харчування матері та немовляти, повинні 
ознайомитися зі своїми обов’язками, 
передбаченими цим зведенням правил, включно 
з інформацією, указаною в статті 4.2. 

 
Стаття 7.2  Інформацію щодо продуктів, указаних у цьому 

зведенні правил, яку надають виробники й агенти 
з продажу фахівцям у галузі охорони здоров’я, 
потрібно обмежувати науковими та фактичними 
даними, і така інформація не повинна містити 
відомості або створювати враження, що 
вигодовування з пляшечок рівнозначне грудному 
вигодовуванню чи навіть перевершує його. Сюди 
також належить інформація, передбачена 
статтею 4.2. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
   Стаття 7.3 Виробники або агенти з продажу продуктів, 

указаних у цьому зведенні правил, не повинні 
створювати фінансові або матеріальні стимули для 
працівників охорони здоров’я або членів їхніх родин, 
так само як і працівники охорони здоров’я та члени 
їхніх родин не повинні на них реагувати.

 

Стаття 7 Працівники системи охорони здоров’я 

Стаття 7.1  Відповідальність медичних працівників. За 
потреби персонал компанії підтримуватиме 
медичних працівників у виконанні їхніх обов’язків. 

 
 
 
 

Стаття 7.2 Під час спілкування з медичними працівниками 
персонал компанії зобов’язаний наголошувати на 
перевагах грудного вигодовування, Кодексі ВООЗ 
і надавати об’єктивну інформацію щодо наукових 
і фактичних питань, що стосуються до суміші та її 
правильного використання. Інформація про 
молочні суміші, призначена для медичних 
працівників, повинна уникати рекламних 
висловлювань і контенту, будь то текстового чи 
графічного, спрямованого на ідеалізацію 
штучного вигодовування над грудним 
вигодовуванням. Ці інформаційні матеріали 
можуть містити зображення продукту та містити 
корпоративний логотип та товарні бренди, щоб 
полегшити ідентифікацію продукту. В них повинні 
бути зазначені відомості, визначені ст. 4.2 
Кодексу. 

 
У всіх подібних інформаційних матеріалах має 
бути чітко зазначено, що вони призначені лише 
для медичних працівників. 

 
Також зверніться до Кодексу взаємодії з медичними 
працівниками та установами для бізнес-підрозділів 
Nestle Nutrition. 

 
Стаття 7.3 Заборонено фінансове або матеріальне 

стимулювання працівників охорони здоров’я або 
членів їхніх родин з метою просування продуктів, 
на які поширюється дія Політики. Посібник з 
недорогих предметів професійного призначення 
надано в ст. 6.8. Символічні або недорогі 
подарунки можна передавати працівникам охорони 
здоров’я з якоїсь спеціальної нагоди, якщо це 
відповідає культурним традиціям і не заборонено 
законом. Такі подарунки не можна 
використовувати для стимулювання продажу. 
Указані подарунки можуть містити логотип 
компанії. 

 
Примітка: це положення невіддільне від доповнення, наданого 
в «Додатку» до «Кодексу ділової поведінки компанії “Нестле”». 
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         Стаття 7.4  Зразки дитячих поживних сумішей або інших 
продуктів, указаних у цьому зведенні правил, або 
обладнання та приладдя для їхнього приготування 
або використання не можна надавати працівникам 
охорони здоров’я, за винятком тих випадків, коли це 
потрібно для професійного оцінювання або 
дослідження в наукових установах. 

 
Працівники охорони здоров’я не повинні надавати 
зразки дитячих поживних сумішей вагітним жінкам, 
матерям немовлят і дітей молодшого віку або членам 
їхніх родин. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Стаття 7.5 Виробники й агенти з продажу продуктів, указаних 

у цьому зведенні правил, повинні інформувати той 
заклад, з яким співпрацює працівник охорони 
здоров’я, про отримання ним будь-якої винагороди 
або винагороди, надаваної від його імені для 
стипендій, ознайомчих поїздок, субсидій на наукові 
дослідження, для участі в професійних конференціях 
або для аналогічних цілей. Реципієнт також повинен 
оприлюднити свої дії. 

 
 

 
 
 
 
 

Стаття 8 Персонал, найнятий виробниками 

 
Стаття 8.1 У системі заохочень персоналу, зайнятого у сфері 

продажу продуктів, не слід ураховувати обсяг 
реалізованих товарів, указаних у цьому зведенні 
правил, під час розрахунків преміальних, і так само не 
можна встановлювати систему квот спеціально для 
продажу цих продуктів. Це положення не слід 
розуміти як перешкоду до виплати преміальних  

  Стаття 7.4  Nestlé не надає медичним працівникам Зразки 
Захищеної продукції та/або обладнання чи посуду, 
пов’язані з приготуванням Захищеної продукції, за 
винятком випадків, коли це необхідно для 
професійної оцінки продукції (PPE). 

 
PPE можуть надаватися медпрацівникам лише в 
таких випадках: 

• Впровадження нового продукту або нової 
упаковки/маркування продукту, на який поширюється дія 
Політики;  

• Впровадження нового складу/рецепту існуючого продукту, 
на який поширюється дія Політики;  

• Ознайомлення з асортиментом продукції нових або 
нещодавно кваліфікованих медичних працівників;  

• Здобуття досвіду щодо ефективності продукту, на який 
поширюється дія Політики, включаючи оцінку придатності 
та переносимості. 

 
PPE можуть надаватися медпрацівникам для 
короткострокового використання та в невеликих 
кількостях. Розподіл РРЕ суворо обмежений 
щодо регулярності та кількості, щоб уникнути 
надмірного розподілу РРЕ між окремими 
медичними працівниками. 

 
Продукти, на які поширюється дія Політики, також 
можуть бути надані для дослідження або клінічної 
валідації за умови завершення протоколу 
дослідження. Клінічні валідації не повинні 
використовуватися як стимулювання продажів і 
регулюються детальними внутрішніми правилами. 

 
Будь ласка, зверніться до Кодексу взаємодії з 
медичними працівниками та установами для 
бізнес-підрозділів Nestle Nutrition. 

. 
 

Стаття 7.5 Nestlé може надавати спонсорську 
допомогу медичним працівникам відповідно 
до положень Кодексу взаємодії з медичними 
працівниками та установами для бізнес-
підрозділів Nestle Nutrition. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

       Стаття 8 Персонал, найнятий виробниками 
 

Стаття 8.1  Бонуси або заохочення, спрямовані на 
заохочення збільшення обсягу продажів 
продуктів, на які поширюється дія Політики, не 
повинні виплачуватися торговому персоналу, 
медичним делегатам та іншому маркетинговому 
персоналу. 
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залежно від загальної реалізації компанією інших 
продуктів, що підлягають збуту. 

 
 
 

 
Стаття 8.2 Персонал, зайнятий збутом продуктів, указаних у 

цьому зведенні правил, не повинен виконувати 
освітніх функцій як своїх робочих обов’язків 
стосовно вагітних жінок або матерів немовлят і 
дітей молодшого віку. Не слід розуміти це 
положення як заборону такому персоналу 
виконувати інші функції в системі медико-санітарної 
допомоги на прохання й зі схвалення, отриманого в 
письмовій формі від відповідного зацікавленого 
урядового органу. 

 
 
 

 

Стаття 9 Етикетки 

Стаття 9.1  Етикетки повинні містити потрібні відомості про 
правильне використання продукту й не повинні 
принижувати роль грудного вигодовування. 

 
    Стаття 9.2 Виробники та агенти з продажу дитячих поживних 

сумішей повинні вжити заходів, щоб кожен пакунок 
забезпечували чіткою, яскравою та зручною для 
прочитання й розуміння довідкою, надрукованою на 
ньому або на етикетці, яку не можна було б легко 
відокремити від виробу, відповідною мовою та з такою 
інформацією:  

a. слова «важлива примітка» або їхні еквіваленти;  
b. указівка на перевагу грудного вигодовування;  
c. указівка, що продукт можна застосовувати тільки за 

приписом працівника охорони здоров’я в тому, що 
стосується потреби і його правильного методу 
використання;  

           d. інструкція з приготування та вказання на небезпеки 
для здоров’я в разі неправильного приготування..  

Текст на упаковці3 або етикетці не повинен містити 
малюнки із зображенням немовлят або інші малюнки, 
які можуть ідеалізувати використання дитячих 
поживних сумішей, але може мати графічні 
позначення для легшого впізнання продукту, що 
застосовують як замінник грудного молока, і наочної 
демонстрації способів приготування. Терміни 
«гуманізоване» й «подібне до материнського» або 
аналогічні їм не можна використовувати. Вкладні 
листки, що надають додаткові відомості про продукт і 
його правильне використання й відповідають 
указаним умовам, можуть знаходитися у великому 
або маленькому пакунку. У тих випадках, коли 
етикетки містять інструкції щодо перероблення 
продукту в поживну суміш, слід вчиняти з огляду на 
вищевказане. 

Винагорода торгового персоналу та медичних 
представників має розглядатися в кожній країні, 
щоб визначити критерії, які потрібні для організації 
відповідної компенсації. Торговий персонал, 
медичні представники та інший маркетинговий 
персонал отримують заохочення/компенсацію за 
дотримання вимог цієї Політики. 

 
Стаття 8.2 Персонал компанії, залучений до маркетингу 

продуктів, на які поширюється дія Політики, не 
може виконувати освітні функції щодо вагітних 
жінок або матерів немовлят і маленьких дітей. 

 
Це не слід розуміти як заборону використання 
такого персоналу для виконання інших функцій 
системою охорони здоров’я на прохання та з 
письмового дозволу відповідного органу уряду. 

 
 
 
 

Стаття 9 Етикетки 

Стаття 9.1 Локальні вимоги країни, якщо такі є, повинні 
дотримуватися на додаток до вимог цього 
Кодексу Стаття ВООЗ, які визнаються 
мінімальними вимогами. 

 
Стаття 9.2 Етикетки продуктів Nestlé, на які поширюється дія 

Політики, мають відповідати кожному пункту статті 
9.2 Кодексу ВООЗ. Важливо зазначити, що 
«належна мова» буде залежати від рішення 
відповідних органів. 

 
Етикетки продуктів, на які поширюється дія 
Політики, також містять заяву про важливість 
виключно грудного вигодовування протягом 
перших 6 місяців і продовження грудного 
вигодовування протягом двох років. 
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Стаття 9.3 На зазначені в цьому зведенні правил харчові 

продукти, що спрямовані на збут як дитяче харчування 
та не відповідають усім вимогам дитячих поживних 
сумішей, але які можна переробити, потрібно 
наклеювати етикетки з вказанням небезпеки 
використання продукту як єдиного джерела 
харчування немовляти. Оскільки солодке згущене 
молоко не придатне для годування немовлят і його не 
можна використовувати як основний інгредієнт дитячої 
поживної суміші, то етикетка не повинна містити 
вказівок щодо зміни формули продукту для 
використання його як замінника грудного молока. 

 
   
 
Стаття 9.4 Етикетка на харчових продуктах, указаних у цьому 

зведенні правил, повинна також містити інформацію 
щодо: 
a. використовуваних інгредієнтів; 
b. складу/аналізу продукту; 
c. потрібних умов зберігання та 
d. номера партії, дати виготовлення й терміну 
придатності з урахуванням кліматичних умов та 
умов зберігання для окремих країн. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 Стаття 10 Якість 

Стаття 10.1 Якість харчових продуктів є істотним чинником 
охорони здоров’я немовлят і тому має відповідати 
високим прийнятим стандартам. 

 
Стаття 10.2 Харчові продукти, указані в цьому зведенні правил, 

за умови продажу або будь-якої іншої форми 
розподілу повинні відповідати наявним стандартам, 
рекомендованим Комісією з CodexAlimentarius, а 
також зведенні правил з гігієни харчових продуктів 
для немовлят і дітей. 

 
 

 
                  
 

                Стаття 11        Впровадження та моніторинг 

         Стаття 11.1 Уряди повинні вжити заходів для здійснення 
принципів цього зведення й досягнення його цілей 
відповідно до їхніх соціальних і законодавчих структур, 
що охоплюють ухвалення національного законодавства, 
правил, або інші потрібні дії. 

Стаття 9.3 За відсутності особливих національних 
вимог етикетки молочних продуктів Nestlé, не 
призначених для годування немовлят, повинні 
містити заяву про те, що вони непридатні як 
замінники грудного молока. Ці продукти включають 
сухе молоко (включаючи молоко на рослинній 
основі), готове до вживання молоко, конденсоване 
молоко, згущене молоко (підсолоджене та 
несолодке) та вершки. 

 
 
 

Стаття 9.4 Вимоги згідно з цією Статтею Кодексу ВООЗ 
є мінімальними вимогами, які необхідно 
виконати, якщо інше не вимагається місцевим 
законодавством. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          

       Стаття 10 Якість 

Стаття 10.1 На цей принцип спирається виробництво й 
розповсюдження всіх продуктів  Nestlé для дітей 
першого року життя. 

Стаття 10.2 Відповідно до чинних стандартів, за винятком 
випадків, окремо вказаних у положеннях 
національного законодавства. 

 
 
         

 

 

      Стаття 11 Впровадження та моніторинг 

Стаття 11.1 Впровадження та тлумачення Кодексу ВООЗ у 
кожній країні є відповідальністю уряду. У країнах, 
де вона працює, Nestlé має співпрацювати з 
урядами та всіма іншими зацікавленими 
сторонами,
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 Із цією метою вони повинні в міру потреби прагнути 
до співпраці з ВООЗ, ЮНІСЕФ та іншими установами 
системи Організації Об’єднаних Націй. Національну 
політику й заходи, що охоплюють закони та правила, 
ухвалені для здійснення принципів цього зведення й 
досягнення його цілей, потрібно широко 
популяризувати та застосовувати на рівних підставах 
щодо всіх учасників виробництва й збуту продуктів, 
указаних у цьому зведенні правил. 

 
 

 

 

Стаття 11.2 Контроль за застосуванням цього зведення 
правил здійснюють уряди, що діють самостійно 
або колективно в межах Всесвітньої організації 
охорони здоров’я, як це передбачено в пунктах 6 
і 7 цієї статті. Із цією метою виробники й агенти з 
продажу харчових продуктів, указаних у цьому 
зведенні правил, відповідні неурядові організації, 
професійні групи та споживчі організації повинні 
співпрацювати з урядами. 

 

Стаття 11.3 Незалежно від будь-яких інших заходів щодо 
здійснення цього зведення правил, виробники й 
агенти з продажу продуктів, указаних у цьому зведенні 
правил, повинні тримати під контролем додержання 
ними самими практики збуту відповідно до принципів і 
цілей зведення правил та стежити за тим, щоб їхня 
діяльність на всіх рівнях відповідала вказаним цілям і 
принципам. 

 
 
 

Стаття 11.4 Неурядові організації, професійні групи, установи й 
окремі особи повинні звертати увагу виробників або 
агентів із продажу продуктів на порушення правил 
цього зведення, щоб можна було вжити відповідних 
заходів щодо їхнього усунення. Потрібно також 
інформувати відповідні урядові органи. 

 
Стаття 11.5 Виробники й основні агенти з продажу 

продуктів, указаних у цьому зведенні правил, 
повинні ознайомити кожного торгового 
працівника із цим зведенням правил і з 
покладеними на нього обов’язками. 

щоб заохочувати та підтримувати розробку 
чіткого національного законодавства, 
нормативних актів або інших керівних заходів, 
заснованих на фактах, які підтримують принципи 
та цілі Кодексу ВООЗ. 

 
Nestlé не підриватиме зусилля щодо 
імплементації Кодексу ВООЗ у національне 
законодавство, навпаки, Nestlé рішуче виступає 
за належне прийняття Кодексу ВООЗ державами-
членами. Крім того, ми продовжуватимемо 
надавати конструктивну та науково обґрунтовану 
підтримку зусиллям уряду щодо покращення 
харчування та здоров’я населення. 

 
 
Стаття 11.2 Дивись вище. Життєво важливо, щоб 

неупереджені та ефективні процедури моніторингу з 
відповідальністю уряду були включені до заходів із 
впровадження Кодексу. Nestlé підтримуватиме 
зусилля урядів щодо імплементації Кодексу ВООЗ 
за допомогою законодавства, нормативних актів або 
інших відповідних заходів. Nestlé також 
співпрацюватиме з урядами в їхніх зусиллях щодо 
моніторингу застосування Кодексу в їхніх країнах. 

 
 

Стаття 11.3 Незалежно від будь-яких інших заходів, вжитих 
для виконання Кодексу ВООЗ, Nestlé 
контролюватиме свою маркетингову практику 
відповідно до принципів цієї Політики, щоб 
забезпечити її впровадження, на кожному рівні 
компанії та буде дотримуватися її, як описано в 
розділах «Відповідність» і «Належне управління» 
цієї Політики. 

 
Нагляд за механізмами моніторингу на рівні 
країни описано в розділі «Відповідальність 
керівництва» цієї Політики. 

 
Стаття 11.4 Співробітники та всі інші зацікавлені сторони 

заохочуються ділитися будь-якими 
занепокоєннями щодо маркетингових практик 
Nestlé стосовно замінників грудного молока 
через численні канали отримання скарг, як 
описано в розділі «Відповідність» цієї Політики. 

 
Стаття 11.5 Nestlé навчає своїх співробітників, які 

працюють у сфері дитячого харчування, а 
також свої контрактні треті сторони, залучені 
до маркетингу продуктів, на які поширюється 
дія Політики, щоб повністю розуміти 
важливість просування, підтримки та захисту 
грудного вигодовування, а також дотримання 
Політики Nestlé та місцевого законодавства, 
що впроваджує Кодекс ВООЗ, як описано в 
розділі «Відповідність» цієї Політики.
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Стаття 11.6 Відповідно до статті 62 Статуту Всесвітньої 
організації охорони здоров’я держави-члени 
повинні щороку подавати Генеральному 
директору ВООЗ інформацію про вжиті заходи 
щодо виконання цього зведення правил. 

 
  Стаття 11.7 Генеральний директор ВООЗ повинен кожного 

парного року подавати доповіді Всесвітній асамблеї 
охорони здоров’я стосовно того, як додержують та 
здійснюють Кодекс, і на прохання надавати 
державам-членам технічну допомогу в підготуванні 
національного законодавства чи положень або 
вживати інших потрібних заходів щодо втілення в 
життя та зміцнення принципів і цілей цього зведення 
правил. 

     Стаття 11.6 Статтю адресовано урядам. 

 
 
 
 
 

Стаття 11.7 Статтю адресовано Генеральному директору ВООЗ.. 


	Відділ, що видав документ
	Цільова аудиторія
	Орган, що схвалив документ
	Дата схвалення
	Репозиторій
	Авторське право й конфіденційність
	Зміст
	1. Вступ
	Принципи, що лежать в основі нашої Політики

	2. Важливість грудного вигодовування
	Підтримка сучасних батьків і опікунів:
	Еволюція нашої Політики
	Організаційний обсяг
	Продукти в сфері дії Політики


	3. П'ять принципів нашої системи управління Кодексом ВООЗ
	a. Дотримання закону та нашої Політики є обов’язковим і основоположним для нашого підходу та наших цінностей як компанії. Ми запровадили набір механізмів для забезпечення відповідності та швидкого виявлення та усунення будь-яких випадків невідповіднос...
	b. Навчання
	c. Система моніторингу, аудиту та верифікації
	d. Механізми розгляду скарг
	Внутрішні:
	Внутрішні та зовнішні:
	Зовнішні:
	e. Договірні відносини
	a. Розділення обов’язків
	На корпоративному рівні функції визначення політики, перевірки та зовнішньої звітності контролюються відділами, які відокремлені від підрозділу дитячого харчування. Відповідальність за виконання Кодексу ВООЗ
	Менеджер з відповідності:
	Сегрегація обов’язків:
	b. Комітети з відповідності Кодексу ВООЗ
	Звіти про відповідність:
	• Щорічні зовнішні звіти, що підсумовують усі випадки невідповідності нашій Політиці щодо Кодексу ВООЗ та національних нормативних актів щодо імплементації Кодексу ВООЗ, які були виявлені за допомогою всіх внутрішніх і зовнішніх механізмів моніторингу...
	У Nestlé ми виконуємо свої обов’язки. Крім того, ми розуміємо, що захист і підтримка грудного вигодовування, а також забезпечення найкращого можливого харчування для дітей у всьому світі є спільною метою, яка вимагає відданості та дій промисловості, ...
	Ми вважаємо, що ці дії мають бути вжиті в серії додаткових кроків, щоб забезпечити прогрес у всіх сферах, і ми прагнемо конструктивно працювати з усіма відповідними зацікавленими сторонами для просування цього порядку денного.
	Це включатиме продовження як слухати, так і сприяти:
	Ми вислуховуємо
	Наші регулярні зустрічі зацікавлених сторін дають нам важливі можливості вислухати. Ці взаємодії допомагають нам краще зрозуміти нашу роль у вирішенні критичних суспільних проблем, а також сприяють колективним діям. Відгуки або коментарі щодо нашої п...
	Зустрічі зацікавлених сторін Nestlé проводяться та організовуються зовнішніми експертами, щоб забезпечити отримання незалежних думок і відгуків.
	На додаток до цього, ми вітаємо конструктивний аналіз і відгуки, які надходять від громадських суспільних організацій, медичних працівників, груп споживачів, наукових кіл, урядів і партнерів, які допомагають нам покращувати нашу практику.
	Ми сприяємо
	Ми також готові підтримувати разом з громадськими суспільними організаціями пропаганду ефективного впровадження Кодексу ВООЗ і наступних відповідних резолюцій у національне законодавство як найефективнішого способу забезпечення дотримання Кодексу. У р...
	Ми також пропонуємо нашу підтримку коаліціям зацікавлених сторін на їхнє прохання відстоювати:
	• Середовище, сприятливе для батьківства, наприклад   політика та програми підтримки батьків;
	• Підвищення обізнаності та виключення використання невідповідних замінників грудного молока.

	Рухаємось вперед
	Реалізація Nestlé Кодексу ВООЗ щодо продуктів, на які поширюється його дія

